
Høsten står for døren og vi håper du har hatt en flott sommerferie. 
Kanskje har du vært på cruise med oss og sitter i godstolen og drømmer om ditt neste? 
I denne utgaven av medlemsnytt kan du la deg friste av vår spesialpakke med Allure of the Seas. 
Tilbudet gjelder kun for deg som medlem. Les mer om tilbudet på neste side. 

Med vennlig hilsen Crown & Anchor Norden
Royal Caribbean Cruise Line 

Totalt kan du samle opp 3 poeng* når du som Crown & Anchor medlem
reiser på ditt neste cruise. På den måten kan du rykke raskere til neste
medlemsnivå og oppnå enda flere fordeler når du reiser på cruise med
Royal Caribbean.

• Bestiller du et cruise med varighet fra 1 – 11 netter får du 1 poeng
• Bestiller du et cruise med 12 netter eller flere får du 2 poeng
• Oppgraderer du til suite får du 1 poeng

Les mer på våre klubbsider på www.royalcaribbean.no

* Gjelder for seilinger foretatt etter 2004. Maksimalt kan man oppnå 3 poeng for en seiling.

OPPRYKK TIL NESTE MEDLEMSNIVÅ

Gå inn på våre hjemmesider
www.royalcaribbean.no under ”Medlemsnytt”. 
Her finner du til en hver tid spennende
konkurranser, reisehistorier med mer.

MEDLEMSSIDENE PÅ NETT

CROWN & ANCHOR NYTT HØST 2010

For mer informasjon kontakt ditt lokale reisebyrå eller Royal Caribbean
Crown & Anchor: crownanchor.nordic@rccl.com Telefon: 815 00 185 
Royal Caribbean: infono@rccl.com
www.royalcaribbean.no
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OPPLEV REVOLUSJONERENDE
ALLURE OF THE SEAS

Vi har skreddersydd en pakke til deg som medlem. 7 netters cruise fra
Fort Lauderdale i Florida, 16. januar 2011 med Allure of the Seas. 

I pakken inngår:
- fly t/r Oslo - Miami 

(avreise 15. jan. og hjemkomst 24. jan.)
- busstransfer til hotell 
- 1 hotellovernatting inkl. frokost (min. 3 stjerner) 
- busstransfer hotell - cruisehavn 
- 7 netters cruise med Allure of the Seas 
- alle måltider, aktiviteter og underholdning ombord
- 1 flaske champagne og jordbær på lugaren 
- 50$ i ”lommepenger” til bruk ombord** 
- busstransfer cruisehavn - flyplass 

PAKKEPRIS* 
Innvendig lugar..............fra 13.864,- per pers 
Utvendig lugar ...............fra 14.524,- per pers 
Balkong lugar .................fra 15.784,- per pers

*Gjelder nye individuelle bestillinger på cruiset fra Fort Lauderdale, Miami 16. januar 2011. Fraprisen er per person når 2 personer deler
en dobbel innvendig/utvendig/balkong lugar og inkluderer måltider, underholdning og aktiviteter ombord, tips, samt alle skatter og
avgifter. Oppgradering av lugar mot tillegg i pris. Begrenset antall plasser tilgjengelig. ** Bestiller du dette tilbudet innen 31. oktober
2010 får du i tillegg 50$ i "lommepenger" til bruk ombord. Gjelder per lugar og kan ikke kombineres med andre rabatter eller spesialtilbud. 

For bestilling kontakt ditt reisebyrå eller Royal Caribbean direkte på telefon 815 00 185 
E-post: infono@rccl.com   Oppgi kode: 9320581 

REISERUTE: 
Fort Lauderdale, Florida - til sjøs - Labadee, Haiti -
til sjøs - Puerto Costa Maya, Mexico - Cozumel,
Mexico - til sjøs - Fort Lauderdale, Florida 
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DIAMOND PLUS

Etter 24 gjennomførte cruise / 24 poeng

DIAMOND 

Etter 10 gjennomførte cruise / 10 poeng

PLATINUM

Etter 5 gjennomførte cruise / 5 poeng

GOLD

Etter 1 gjennomført cruise

* Drikke fåes kjøpt på Kapteinens Cocktail/Velkomstparty. Det eksklusive Diamant eventet vil avholdes i tidsrommet fra kl. 17.00 - 20.00  
(kan variere fra skip til skip) i en lounge og byr på vin, champagne og har en "Happy Hour"-rabatt på 25 % på andre drikkevarer. 
**Man betaler skatter og avgifter for cruiset. 
På Oasis of the Seas og Allure of the Seas er ikke alle balkong/ eller suitelugarer med havutsikt.
Vi gjør oppmerksom på at medlemsfordelene er gjeldende per 1.6.2010 og frem til nye foreligger. 
Fordelene har ikke tilbakevirkende kraft. Det vil si at under ditt cruise følger du gjeldende medlemsfordeler.

• Verdihefte med rabattkuponger
• SeaPass-kort med medlemsgjenkjennelse
• Kapteinens Cocktail Party/Velkomstparty **
• Privat avreiselounge
• Prioritert innsjekk
• Platinum og Diamond event 
• Morgenkåpe til bruk ombord 

(der det er tilgjengelig)
• Prioritert venteliste for utflukter og

spabehandlinger
• Prioritert avstigning 
• Diamond lounge på Freedom®-Klasse og

Oasis®-Klasse skip 
• Kontinental frokost. Dedikert personal er

tilstede for å gi informasjon om aktiviteter
og service/tjenester ombord. 

• Eksklusivt Diamond event (holdes på skip
som ikke har Diamond Lounge). ** 

• Personlig oppmerksomhet 
• Rundtur bak kulissene
• Tilgang til Concierge Lounge 
• Tilgang til privat avreiselounge med

kontinental frokost 
(gjelder for hele familien)

• Royal Caribbean Cookbook: 25% rabatt
• Gratis spesial kaffe etter middag i en av

spesialrestaurantene
• Rabatt ved bestilling ombord: Varierer fra

$25 - $200 per lugar. Kan benyttes i
sammenheng med rabattfordeler i Crown
& Anchor eller balkong og suite- rabatten

• Frokost: frokost med spesialitetskaffe
• Vask, rens & press av klær: gode rabatter
• Internettilbud: 45 minutter gratis internett

og 20% rabatt på andre internettpakker
• Rabatt på telefonsamtaler: $2 rabatt på

telefonsamtaler fra lugaren
• Singletillegg for lugar: for Diamond Plus

medlemmer med mer enn 49 cruise
poeng betaler man ½ pris på singeltillegg

• 10% rabatt på glass med vin, øl eller brus
• Karikatur portrett: 15% rabatt på karikatur

portrett
• Spa tilbud: egne spa tilbud ombord på

havnedager
• Leie av smoking: 20% rabatt på leie
• Gratis balkong: for gjester som runder 

100 eller 150 cruise poeng får man en
gratis oppgradering til balkonglugar på 
et 7 netters cruise

• Gratis junior suite: for gjester som runder
200, 250 eller 300 cruise poeng får man
en gratis oppgradering til suitelugar på et
7 netters cruise

• Middag med en offiser
• Prioritert seating ved teater & isshow
• Entertainment tur: tilgang til rundvisning i

kulissene 
• Foto: et gratis foto
• Gift shop: når du gjør kjøp over $25 på

logo varer får du 10% rabatt 
• Jewelry Shop: Bruker du $1000 eller mer

får du 10% avslag  på smykkekjøp (gjelder
ikke for Independence of the Seas)

• Ekstra cruisepoeng når du bor i suiter 
• Ekstra cruisepoeng når du er på cruise

som er 12 netters eller lenger/cruisetour 
• Medlemskonkurranser
• Medlemscruise
• Tilgang til Crown & Anchor® ambassadør

ombord for informasjon og spørsmål 
• Eksklusive tilbud for medlemmer
• Medlemsinformasjon, lesestoff,

konkurranser med mer på Internett 
• Rabatter på lugarer med balkong og suiter 
• Prioritert venteliste for bordsetting ved

middag 
• Medlemskort, bagasjelapper og pin

• Verdihefte med rabattkuponger
• SeaPass-kort med medlemsgjenkjennelse 
• Kapteinens Cocktail Party/Velkomstparty **
• Privat avreiselounge
• Prioritert innsjekk
• Platinum og Diamond event
• Morgenkåpe til bruk ombord 

(der det er tilgjengelig)
• Prioritert venteliste for utflukter og

spabehandlinger 
• Prioritert avstigning 
• Diamond lounge på Freedom®-Klasse og

Oasis®-Klasse skip 
• Kontinental frokost. Dedikert personal er

tilstede for å gi informasjon om aktiviteter
og service/tjenester ombord. 

• Eksklusivt Diamant event (holdes på skip
som ikke har Diamond Lounge). ** 

• Tilgang til privat avreiselounge med
kontinental frokost 
(gjelder for hele familien)

• Royal Caribbean Cookbook: 25% rabatt
• 10% rabatt på glass med vin, øl eller brus
• Gratis spesial kaffe etter middag i en av

spesialrestaurantene
• Rabatt ved bestilling ombord: 

Varierer fra $25 - $200 per lugar. 
Kan benyttes i sammenheng med
rabattfordeler i Crown & Anchor eller
balkong og suite-rabatten

• Frokost: frokost med spesialitetskaffe
• Vask, rens & press av klær: gode rabatter
• Internettilbud: 30 minutter gratis og 20%

rabatt på andre internettpakker
• Rabatt på telefonsamtaler: 

$2 rabatt på telefonsamtaler fra lugaren
• Karikatur portrett: 

15% rabatt på karikatur portrett
• Leie av smoking: 15% rabatt på leie
• Foto: et gratis foto
• Gift shop: når du gjør kjøp over $25 på

logo varer får du 10% rabatt 
• Jewelry Shop: Bruker du $1000 eller mer

får du 10% avslag  på smykkekjøp (gjelder
ikke for Independence of the Seas)

• Ekstra cruisepoeng når du bor i suiter 
• Ekstra cruisepoeng når du er på cruise

som er 12 netters eller lenger/cruisetour 
• Medlemskonkurranser
• Medlemscruise
• Tilgang til Crown & Anchor® ambassadør

ombord for informasjon og spørsmål 
• Eksklusive tilbud for medlemmer
• Medlemsinformasjon, lesestoff,

konkurranser med mer på Internett 
• Rabatter på lugarer med balkong og suiter 
• Prioritert venteliste for bordsetting ved

middag

• Verdihefte med rabattkuponger
• SeaPass-kort med medlemsgjenkjennelse 
• Kapteinens Cocktail Party/Velkomstparty **
• Privat avreiselounge 
• Prioritert innsjekk 
• Platinum og Diamond event
• Morgenkåpe til bruk ombord 

(der det er tilgjengelig) 
• Rabatt ved bestilling ombord: 

Varierer fra $25 - $200 per lugar. 
Kan benyttes i sammenheng med
rabattfordeler i Crown & Anchor eller
balkong og suite-rabatten

• Tilgang til privat avreiselounge med
kontinental frokost 
(gjelder for hele familien)

• Royal Caribbean Cookbook: 25% rabatt
• Vask, rens & press av klær: gode rabatter 
• Internettilbud: 

Varierer fra $7.50 - $15 per pakke
• 10% rabatt på glass med vin, øl eller brus
• Gratis spesial kaffe etter middag i en av

spesialrestaurantene
• Karikatur portrett: 

15% rabatt på karikatur portrett
• Leie av smoking: 10% rabatt på leie
• Foto: Kjøp et foto og betal halv pris 

for ditt andre
• Gift shop: når du gjør kjøp over $25 på

logo varer får du 10% rabatt 
• Jewelry Shop: Bruker du $1000 eller mer

får du 10% avslag  på smykkekjøp (gjelder
ikke for Independence of the Seas)

• Ekstra cruisepoeng når du bor i suiter 
• Ekstra cruisepoeng når du er på cruise

som er 12 netters eller lenger/cruisetour 
• Medlemskonkurranser
• Medlemscruise
• Tilgang til Crown & Anchor® ambassadør

ombord for informasjon og spørsmål 
• Eksklusive tilbud for medlemmer
• Medlemsinformasjon, lesestoff,

konkurranser med mer på Internett 
• Rabatter på lugarer med balkong og suiter

• Verdihefte med rabattkuponger 
• SeaPass-kort med medlemsgjenkjennelse
• Kapteinens Cocktail Party/Velkomstparty **
• Rabatt ved bestilling ombord: 

Varierer fra $25 - $200 per lugar. 
Kan benyttes i sammenheng med
rabattfordeler i Crown & Anchor eller
balkong og suite-rabatten

• Internettilbud: 
Varierer fra $5 - $10 per pakke

• Royal Caribbean Cookbook: 25% rabatt
• Foto: Kjøp et foto og betal halv pris 

for ditt andre
• Gift shop: når du gjør kjøp over 

$25 på logo varer får du 10% rabatt 
• Jewelry Shop: Bruker du $1000 eller mer

får du 10% avslag  på smykkekjøp (gjelder
ikke for Independence of the Seas)

• 10% rabatt på glass med vin, øl eller brus

• Ekstra cruisepoeng når du bor i suiter 
• Ekstra cruisepoeng når du er på cruise

som er 12 netters eller lenger/cruisetour 
• Medlemskonkurranser
• Medlemscruise
• Tilgang til Crown & Anchor® ambassadør

ombord for informasjon og spørsmål 
• Eksklusive tilbud for medlemmer
• Medlemsinformasjon, lesestoff,

konkurranser med mer på Internett

CROWN & ANCHOR MEDLEMSFORDELER (GJELDENDE FRA 01.06.2010)
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